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958001 Goldfarb Report
S.4 Q.7a The Free Trade Deal between Canada and the United States has been in effect for over four years.
In your opinion, what kind of effect, if any, has the Free Trade Deal had in your area?
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Has it had...
AGE HOUSEHOLD INCOME

65 Or Under $35K $60K
25-34 35-49 50-64 Over $35K -$59K Plus
216 315 176 133 376 264 193
176 236 190 134 314 243 183
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
7 15 10 12 122 14 14
4.0 6.5 5.3 9.1 6.9 5.9 7.6
42 55 46 38 74 64 54
23.6 23.4 24.5 28.6 23.7 26.2 29.3
82 109 81 55 144 98 70
46.7 46.2 42.8 41.4 46.0 40.3 38.3
36 44 39 21 55 53 35
20.4 18.7 20.4 16.0 17.4 21.8 18.9
9 1" 13 6 19 12 1"
5.0 4.7 7.0 4.8 6.0 5.0 5.8
1 1 - - - 2 -
4 A - - - 7 -
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1 -
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